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M O Ç Ã O Nº. 97

SESSÃO ORDINÁRIA DE 23/6/2025     

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

O Centro de Operações Integradas (COI) de Botucatu é uma central de 
inteligência operacional voltada à segurança pública, que centraliza o 
monitoramento urbano, o despacho tático e o suporte às ações das forças de 
segurança. Com foco na tecnologia e integração entre instituições, tendo vários 
termos de Cooperação Técnica assinados com Instituições de Segurança Pública 
Estaduais e Federais de Segurança Pública, o COI representa um avanço na 
modernização da gestão de ocorrências, contribuindo diretamente para a redução 
de índices criminais e aumento da eficiência nas respostas operacionais.

São responsabilidades técnicas do COI: 
Gestão da Muralha Virtual: Operação contínua dos sistemas de leitura 

de placas e câmeras de alta definição em pontos estratégicos, garantindo a 
detecção de veículos furtados, clonados ou associados a crimes; 

Coordenação interinstitucional: O COI atua integrado com a Polícia 
Militar, Polícia Civil, Polícia Científica, Corpo de Bombeiros e Defesa Civil; 

Resposta em tempo real: Despacho imediato de equipes por meio da 
análise georreferenciada das ocorrências e imagens em tempo real; 

Geração de inteligência: Produção de relatórios estatísticos e bancos 
de dados com informações que subsidiam investigações e ações estratégicas;

Prevenção e dissuasão: A visibilidade do sistema e sua capacidade de 
resposta rápida inibem práticas criminosas, especialmente nos acessos ao 
município.

O COI representa uma inovação na segurança pública municipal, 
aliando tecnologia, integração institucional e capacidade de resposta em tempo 
real. Os resultados expressivos em prisões, recuperação de bens e apoio às 
investigações demonstram o potencial da estrutura como ferramenta essencial 
para uma cidade mais segura, inteligente e eficiente.

Assim, como o intuito de homenagear pessoas que se dedicam no 
cumprimento das suas funções, com excelência e comprometimento, 
APRESENTAMOS à Mesa, após as considerações do Plenário, MOÇÃO DE 
CONGRATULAÇÕES a todos os profissionais que atuam no CENTRO DE 
OPERAÇÕES INTEGRADAS DA GUARDA CIVIL MUNICIPAL, Inspetor  SILVIO 
HENRIQUE APARECIDO PRADO, GCM ANA FLÁVIA VOCCI CASTILHO, GCM 
SÉRGIO PEREIRA DA FONSECA, GCM IGOR MARIANO DA SILVA MÁXIMO, 
GCM ELEN CRISTINA DA SILVA MOREIRA, GCM STEFANY NAYARA 
PEDROSO LIMA MOREIRA, GCM DAIANA RAQUEL DE OLIVEIRA, GCM 
LAURA FRANCO ROSA, GCM CARLOS AUGUSTO SANCHES ALVARES, 
GCM RAFAEL COSTA GRACILIANO DE OLIVEIRA, GCM ELISABETE 
JOSIANE DE LEGO, GCM CELSO QUINZOTE JUNIOR, GCM OLINTO 
LUCCHESI, GCM ANDRÉ GUSTAVO DOS SANTOS e GCM JOÃO BATISTA 
PINSON NETO, pela dedicação, competência e compromisso demonstrados na 
condução das atividades do COI, especialmente no atendimento ágil, na análise 
estratégica das ocorrências e na eficiente coordenação com as demais forças de 
segurança, ações que têm resultado em respostas rápidas, assertivas e 
fundamentais para a preservação da ordem e da segurança da população 
botucatuense.
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[Parte Integrante da Moção nº 97/2025]

Que cópia desta Moção, seja encaminhada ao Secretário de Segurança 
LAUDO GOMES DA SILVA e ao Comandante da Guarda Civil Municipal WEBER 
PLÁCIDO PIMENTEL, para conhecimento.  

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 23 de junho de 2025.

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
PSD

Vereador Autor CULA
MDB

ECLT/aco
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 23 de junho de 2025

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=B75R0B1BN2430CE2, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: B75R-0B1B-N243-0CE2
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